

InterRail slaví 40 let, v Česku se ho prodají stovky

Mezinárodní turistická jízdenka InterRail slaví 40 let. České dráhy jsou aktivním partnerem projektu vedle téměř třicítky evropských národních železnic. V České republice se každoročně prodají stovky těchto jízdenek, jen loni to bylo 1 490 jízdenek v hodnotě přes 300 tisíc EUR.

České republice patří ve střední a východní Evropě přední místo při výdeji jízdenek InterRail. V roce 2011 zde bylo vystaveno celkem 1 490 jízdenek v celkové hodnotě přes 300 tisíc EUR. Z toho v 777 případech projevíli cestující zájem o celoevropskou jízdenku InterRail Global Pass. Z jízdenek pro jednotlivé země, tzv. One Country Pass, je největší zájem o Německo (158 jízdenek), Itálii (110 jízdenek) a Švýcarsko (51 jízdenek).

Síťová jízdenka InterRail je jednou z neúspěšnějších evropských železničních nabídek, která vznikla již v roce 1972 s cílem podpořit cestování mládeže. Postupně se její nabídka rozšířila na všechny věkové kategorie. **Během platnosti jízdenky InterRail můžete projet železniční síť Evropy s více než 40 000 železničními stanicemi takřka bez omezení. Je tak ideálním produktem pro poznávací turistické cesty po jedné nebo více vybraných evropských zemích nebo po celé Evropě.** Při návštěvě vzdálenějších zemí, např. Velké Británie, Španělska nebo Portugalska, je možné pro přesun mezi ČR a navštívenou zemí využít leteckou dopravu a danou zemi podrobně poznávat právě s jízdenkou InterRail.

Jízdenku si mohou zakoupit všichni cestující s trvalým pobytem v Evropě, a to bez rozdílu věku. Jízdenky nabízíme pro následující skupiny cestujících:

- pro děti: od 4 do 12 let pro 1. nebo 2. třídu;
- pro mládež: od 12 do 26 let pro 2. třídu;
- pro dospělé: od 26 let pro 1. nebo 2. třídu;
- pro seniory: od 60 let pro 1. nebo 2. třídu (jen varianta globální).

Nabídka InterRail zahrnuje dva produkty. „Globální“ nabídku InterRail Global Pass, se kterou je možné cestovat po všech téměř třiceti zemích zúčastněných na nabídce, a nabídku „jedné země“, tzv. InterRail One Country Pass. Jízdenka platí u všech národních železnicích dopravců, u některých soukromých dopravců a na mnohých námořních linkách. Jejich seznam najdete na www.cd.cz/interrail. Jízdenku nelze použít pouze v zemi trvalého bydliště cestujícího.

Další podrobnosti o jízdenkách InterRail Vám rádi sdělíme. Informace jsou také na internetových stránkách ČD www.cd.cz a cestující získají další podrobnosti také na našem call centru tel.: 840 112 113, mail: info@cd.cz nebo v železničních stanicích s mezistátní pokladnou.

Mgr. Petr Šťáhlavský

tiskový mluvčí ČD, a.s.

M: 602 220 487, T: 972 232 299, hotline tiskového oddělení ČD: 724 977 822, press@cd.cz